

宇航员发布报告称地球生命力“很不健康”——

2030年,两个地球才能满足人类生存需求

5月15日,欧洲航天局宇航员安德鲁·库佩斯从距地球400公里之外的国际空间站发布了《地球生命力报告》,称过去40年地球生命力指数下降了28%,处于“很不健康”的状态。

热带低收入国家为重灾区

5月15日,兼任世界自然基金会(WWF)推广大使的欧洲航天局宇航员安德鲁·库佩斯从国际空间站向全球发布了该组织所作的《地球生命力报告》。

“你可以从太空看到空气污染、水土流失和森林火灾,”安德鲁说,“我在太空可以看到人类活动对地球的影响,这都反映在报告中。”《地球生命力报告》是由世界自然基金会、伦敦动物学学会以及全球足迹网络共同编写的。报告显示,1970年~2008年,地球生命力指数下降了28%,其中热带的低收入国家下降了61%,是重灾区。

地球生命力指数跟踪记录全球2600个物种中9000多个种群的变化情况,衡量地球生态系统的健康状况。伦敦动物学学会环境保护主任约翰森·贝利说,“这是一份地球的体检报告,诊断结果显示地球现在很不健康。”

2050年需2.9个地球

报告显示,人类对自然资源的需求自1966年以来翻了一番,人类正在使用相当于1.5个地球的资源来维持生活。

WWF中国副主席代表李琳说,按目前的模式预测,到2030年,人类将需要两个地球来满足生存需求,到2050年,人类需要2.9个地球。

报告强调,人口增长和过度消费是造成环境压力的主要因素。李琳表示,到2050年,全球将有三分之二的人口生活在城市,目前全球城市能源消耗占全球能源消耗的75%。

(据《新京报》)

罗马尼亚教育部长涉嫌抄袭论文辞职

罗马尼亚总理蓬塔15日下午宣布,教育、研究、青年和体育部长伊万·曼格已经辞职,他任命社会对话特派部长利维乌·波普临时代理。

蓬塔说,他接受曼格的请辞是为了让有关学术剽窃的指控“还原真相”,同时他将在未来45天内提名新任部长。

由蓬塔执掌的社会自由联盟政府7日晚宣誓就职,53岁的曼格出任教育、研究、青年和体育部长。然而,就在新政府上台第三天,前总理、前执政的民主自由党主席博克公开要求曼格辞职,理由是曼格发表的论文抄袭了外国专家的学术文章。这一指控引起舆论一片哗然,连日来要求曼格辞职的呼声越来越高。

蓬塔14日致函罗科学院院长约内尔·哈伊杜克,请求科学院成立一个专家评估委员会,对有关曼格抄袭日本、中国台湾和以色列专家的论文质疑进行核实。哈伊杜克15日说,科学院已成立由3名专家组成的评估委员会,将对曼格被指抄袭的论文和相关专家的原著进行比较和分析。哈伊杜克希望在几天内有一个初步定论。

(据新华社)

“绝望的主妇”上演现实版 疯狂母亲枪杀4个娃后自尽



汤尼娅·托马斯(左)和她的4个孩子。

日前,“绝望的主妇”在美国上演了现实版。据美国《纽约时报》5月16日报道,美国佛罗里达州一名33岁妇女在杀了自己的4个孩子后自杀,这4个孩子年龄在12岁到17岁之间。

这名主妇名叫汤尼娅·托马斯,和家人生活在佛罗里达州的港口城市圣约翰。布里瓦德县警长办公室发言人托德·古德伊尔称,当地时间15日凌晨4时50分,托马斯的邻居被一阵枪声吵醒,接着门外传来小孩的尖叫声,他听到托马斯的3个小孩嘴里喊着“救命”,慌乱地说他们的妈妈开枪向他们射击。

紧接着传来托马斯的声音,呼唤她的孩子们回家。几个小孩回到家后,邻居立即拨通了911,但是随后她就听到了更多声枪响。

古德伊尔说,接到报警后的4分钟,警察就赶到现场。不敢轻举妄动的队员在门外待命,但是他们听到屋内再次传出数声枪响。他们冲进屋里时,托马斯已经自杀,身旁躺着她的3个孩子。警察在后院又发现另外一个孩子的尸体。

警方没有公布托马斯杀人的动机,不过据邻居说,托马斯的家庭常会发生争吵。(据《法制晚报》)

明朝香炉变台灯 身价“贱”了九成



青花瓷香炉。

据英国《每日邮报》日前报道,中国明朝青花瓷香炉在英国被改造成台灯后,拍卖到55万英镑(约合人民币550万元)。

这款高39.75厘米的青花瓷香炉,两端镂空雕刻,图案精美细致,内容涉及中国传统的鱼虫花兽彩绘,属于罕见的明朝永乐年间陶瓷艺术品。它应为1425年到1435年间,明朝皇帝在祭祀大典时所用的香炉,若没有被人为改装,则有望被卖到几百万英镑。

香炉的外籍主人表示,它是被别人当做礼物送给自己的,但一直不清楚它的价值,直到将它带到拍卖行。该香炉以5000英镑起拍,随后的竞拍价飙升了一百多倍。

英国杜克拍卖行的拍卖师表示,如果它没被改造成台灯而遭到人为损毁的话,它的身价可能是现在的10倍。

背景 >>>>

中国明朝的陶瓷工艺达到极致,成为收藏家的新宠。英国杜克拍卖行曾将一个带有裂纹的全形装饰的中国陶瓷花瓶拍到75万英镑(约合750万元人民币)。另一个来自颐和园的镶珠宝装饰盒则被拍到150万英镑(约合1500万人民币)。(据《法制晚报》)

英公司研发网络嗅探器 用户通过嗅觉感知网络邮件

人们感知互联网主要通过视觉和听觉。近日,英国一家技术公司开发出网络嗅探器“奥利”,可帮使用者通过嗅觉感知互联网。

嗅探网络

这种嗅探器名为“奥利”,由英国明特数码技术公司研发团队开发。它是个白色立方体装置,可放在手掌上,上面有多个小孔,通过USB接口与电脑相连。它的后部有个可拉伸的小托盘,使用者可在那里放置产生气味的东西,比如薄荷叶、柠檬片等,或是滴上几滴香精。

使用者把“奥利”与电脑中的任意网络账户相连,设置好“奥利”散发气味的规则即可。这样,在使用者进行更新微博、进入邮箱等操作,或是社交网络中有人提到使用者的名字时,“奥利”都可嗅探到,并通过散发气味告知使用者。譬如,上班族早上上班查阅邮件时,可以闻到“奥利”散发出的薄荷香,让精神为之一振。

尚存缺陷

“奥利”的设计初衷是开发一种网络提示装置,避免总在电脑屏幕上弹出窗口。英国广播公司15日援引设计者雷德福的话报道:“我们希望开发一种装置,对人们的数码社交互动给予物质奖励。”

散发气味是种不错的奖励媒介,因为香味能引起人的注意,但不会分散精力。现阶段一个“奥利”只能设定一种提示性气味。它可以叠放,使用者可放置不同的气味源,以识别不同的信息。不过,这样做的前提是使用者电脑有足够多的USB接口。

姐妹产品

明特公司研发团队在“奥利”原型基础上已开发出多个版本,最新进展是让它体积更小。

明特公司说,“奥利”已引起生产企业关注,预计今年晚些时候可批量生产。

基于“奥利”的研发技术,研发团队还研制它的姐妹产品“珀利”。它外观与“奥利”差不多,只是前部多出一个盛放彩色糖球的凹槽。把“珀利”与使用者的微博账户相连,它就可以自动统计使用者转发微博的数量。当数量达到使用者设置的标准时,“珀利”就会吐出一颗糖球作为奖励。

(据《新民晚报》)

治疗膝关节病 民间有奇方

在大兴安岭地区,很多人都知道治骨病刘仁松,他一生秉承中医创新,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等引起的关节疼痛,上下楼梯不上劲儿,下蹲困难,只需用地研制的“活血风零膏”贴敷,实现一夜就能翻身。连续用药一个月就能爬山、跑步,根本不用吃药打针做手术。不管病情有多重,病室有多久,都能立竿见影。

王先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节进行性变、骨质增生、滑膜炎,痛苦之中,突然发现了“活血风零膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜已能走五六里路。这令全家都感到十分惊喜!

研制人提醒:活血风零膏效果独特,被批准为骨伤科OTC药品(国药准字Z20026551)。不宜暂时止疼药掩盖患者,而以耽误关节自由活动来检验效果,对比使用前后的磁共振更能说明问题,尤其适用久治不愈的顽固患者,不怕病情重,越重越管用,买4盒送1盒,买10盒送4盒。

骨病专线:0392-3619967(市内送货,郊区邮寄)
地址:老区人民医院斜对面保生堂药房(长风路与朝阳街交叉口西南角)

(据《扬子晚报》)